



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5112.**

Benyújtás dátuma: **2023-09-01 13:56**

Parlex azonosító: **1GPLNT6Q0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Tuzson Bence, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A 2020-as Orbán beszédben elhangzottak mely jogszabályban találhatóak meg, mert a csepeli Jedlik Ányos Gimnázium falán törvényként hivatkoznak rá?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A telex.hu portálon megjelent „Orbán Viktor bölcsességei kerültek fel egy frissen átadott csepeli gimnázium falára,„ című cikk - többek között - a következőkről ír:

*„A nemzeti színekkel keretezett idézetcsokorról Dömötör Csaba fideszes képviselő posztolt Facebook-oldalán. Kerestük a gimnáziumot azzal kapcsolatban, hogy ki döntött a feliratról. Amint válaszolnak, cikkünket frissítjük.*

*A megfelelően grandiózus módon „Magyarország hét törvényének” is nevezett bölcsességcsokor talán ismerős lehet, ugyanis ezek egy 2020-as Orbán beszédben hangzottak el, és pont ezeket az idézeteket gravírozták arra a tükörrre, ami most a miniszterelnök irodájának falán ékeskedik.*

*„Miként a természetnek és a csillagok járásának, úgy a megmaradásnak és a túlélésnek is törvényei vannak. S miután megértettük, fel kell véssük őket Magyarország tartóoszlopaira oly’ élesen, hogy többé egyetlen nemzedék se tudja levenni róla a szemét”*

*– mondta Orbán saját megállapításairól, és a Jedlik Ányos Gimnáziumban komolyan is vették a miniszterelnök parancsát, mert tényleg kitették a falra a „törvényeket”, (...)*

Kérdezem Önt:

A 2020-as Orbán beszédben elhangzottak mely jogszabályban találhatóak meg, mert a csepeli Jedlik  
Ányos Gimnázium falán törvényként hivatkoznak rá?

Budapest, 2023. szeptember 1.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció